Dernier adieu à notre ami Léon
Samedi 28 novembre en compagnie de ses amis du lundi nous avons rendu un dernier hommage à notre ami Marc Mathis dit « Léon » dans l’église saint Paul à Strasbourg.
L’assistance était très nombreuse, plusieurs centaines de personnes avaient souhaité participer à cet hommage pour un homme à la carrière exceptionnelle. Léon était reconnu par tous comme le dernier pilote qui avait volé sur le plus grand nombre d’avion de la dernière guerre, c’était le seul à être qualifié sur le FW 190. Il était le pilote de présentation en vol qui osait des figures qui nous ont tous enthousiasmé.
Cette cérémonie  était  empreinte de solennité et de recueillement dans cette église protestante. La chorale Sun Gospel Singers a rendu ce moment  convivial émouvant. Des photos de Léon et de son Zlin étaient exposées devant le chœur. Des dizaines de gerbes et bouquets ont été déposées. La plaque du CTAB y était jointe.
Nous n’entendrons plus les blagues qui s’enchainaient et animaient nos rencontres avec cet accent si particulier à un Alsacien de souche. Sa démarche au pas de tir et ses réflexions nous manquerons. Nous ne  vibrerons plus  devant les passages de Léon et de son Zlin au-dessus de notre stand et des ses exhibitions qui faisaient trembler la cime des sapins et suscitaient notre admiration.
Adieu Léon tu vas nous manquer, tu étais un ami aimé de tous au sein de notre club. 
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